

# BOŽJA Simple Plan spasenja

## Uvod

I Nužnik 5:13 To napisah vama koji vjerujete u ime Sina Božjega da znate da imate život vječni.

## 1. Svi smo mi grešnici!

Izaija 50:10 "Tko god se od vas Jahve boji, nek' posluša glas Sluge njegov! Tko u tmini hodi, bez tračka svjetlosti, nek' se uzda u ime Jahvino, nek' se na Boga svog osloni.

Izaija 53:6 Poput ovaca svi smo lutali i svaki svojim putem je hodio. A Jahve je svalio na nj bezakonje nas sviju.

Izaija 64:6 Nikog nema da tvoje ime prizove, da se probudi i osloni o tebe. Jer lice si svoje od nas sakrio i predao nas u ruke zločinima našim.

## 2. Tu je cijena za taj grijeh!

Izaija 55:6-7 Tražite Jahvu dok se može naći, zovite ga dok je blizu! Nek' bezbožnik put svoj ostavi, a zlikovac naume svoje. Nek' se vrati Gospodu, koji će mu se smilovati, k Bogu našem jer je velikodušan u praštanju.

Luka 16:15 On im reče: "Vi se pravite pravedni pred ljudima, ali zna Bog srca vaša. Jer što je ljudima uzvišeno, odvratnost je pred Bogom."



**Tu je trošak za grijeh!**

### 3. Isus je umro i platio za naše grijehе na križu!

Izaija 53:4-7 A on je naše bolesti ponio, naše je boli na se uzeo, dok smo mi držali da ga Bog bije i ponižava. Za naše grijehе probodoše njega, za opačine naše njega satriješe. Na njega pade kazna - radi našeg mira, njegove nas rane iscijeliše. Poput ovaca svi smo lutali i svaki svojim putem je hodio. A Jahve je svalio na nj bezakonje nas sviju. Zlostavljahu ga, a on puštaše, i nije otvorio usta svojih. K'o jagnje na klanje odvedoše ga; k'o ovca, nijema pred onima što je strižu, nije otvorio usta svojih.

### 4. Moramo staviti naše vjere i povjerenja u Krista!

Izaija 50:10 "Tko god se od vas Jahve boji, nek' posluša glas Sluge njegova! Tko u tmini hodi, bez tračka svjetlosti, nek' se uzda u ime Jahvino, nek' se na Boga svog osloni.

Izaija 1:18 "Hajde, dakle, da se pravdamo," govori Jahve. "Budu l' vam grijesi kao grimiz, pobijeljet će poput snijega; kao purpur budu li crveni, postat će kao vuna.

Rimljani 10:9-10,13 Jer ako ustima ispovijedaš da je Isus Gospodin, i srcem vjeruješ da ga je Bog uskrisio od mrtvih, bit ćeš spašen. Doista, srcem vjerovati opravdava, a ustima ispovijedati spasava. Jer: Tko god prizove ime Gospodnje, bit će spašen.



*Jest, tako je jednostavno! Ne možeš zaslužiti oprostjenje od Boga. Ne možeš platiti da bi dobio oprostjenje od Boga. Možeš ga samo primiti kroz vjeru, po Božjoj milosti i njegovu milosrđu.*

*Ako želiš prihvatiti Isusa Krista kao svoga Spasitelja i primiti oprostjenje od Boga, možeš izmoliti sljedeću molitvu. Izgovaranje ove molitve, ili bilo koje druge molitve, neće te spasiti. Ovom molitvom samo izražavaš Bogu svoju vjeru u Njega i zahvaljuješ mu što ti je omogućio oprostjenje.*

»Bože,

**znam da sam sagriješio protiv Tebe i da zaslužujem kaznu. Ali Isus je preuzeo kaznu koju zaslužujem kako bih vjerom u Njega mogao dobiti oprostjenje. Okrećem se od svoga grijeha i pouzdajem se u tebe za spasenje. Hvala Ti za tvoju predivnu milost i oprostjenje! Amen!«**